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YBaxaeMmriii Urops! CTpecc He MOBNUSIET 0 TAaKOW CTEIEHH.

B Hacrosme cutyarmu Tpedyetcs quddepeHIrpoBaTh IBA COCTOSHUS - HapyIIeHWe ITPOXOOUMOCTH
CEeMSIBRIHOCSIIIIUX ITyTeN U HapylleHue QyHKIMY sudKa. [[719 3TOr0 cCHavaia Haflo CoaTh KPOBb Ha
ropMmoHHl (OCT, JIT', mponakTuH, TECTOCTEPOH) - KAK CaMblii HEMHBA3UBHBIM METO[I, ¥ BHITIOJTHUTD
Ouomncuio suYKa (TYHKLIHMOHHYIO UM OTKPHITYI0). B 3aBUCHMOCTH OT pe3yIbTaTOB MOXKHO OymeT
mesaTh IPOTHO3H HacyeT 3a4aTHusl.

Ecnu npu Ouoncuu OyayT IOTy4YeHbl ClIepPMaTO30HUIbl, TO UX MOXKHO KUCII0/Ib30BaTh A OKO unu
HMKCH (1 maxke KPMOKOHCEPBHUPOBATH AJIS IOCIIEAYIOUINX IUKIIOB). Eciu ciepMaTo30uioB He OyOeT -
TO MPOT'HO3 B OTHOIIEHNH OepeMeHHOCTel HeOIaronpusiTHEIN. B mocmegHeM ciy4yae BO3MOXKHA
TOJIbKO 0€PeMEHHOCTDb C HOHOPCKOM CIIEPMOM UJTM YCHIHOBJIEHUE.

Yoauu.



